
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ / ΕΓΓΡΑΦΕΣ:
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΜΑΡΙΟΣ ΒΟΣΚΟΥ, Τηλ. 99665498

Η εγγραφή γίνεται με την προκαταβολή των €200 και το φωτοαντίγραφο του διαβατηρίου, ή της ταυτότητας.

Αναχώρηση: 1 Ιουνίου 2026  -  Επιστροφή: 6 Ιουνίου 2026

6ΗΜΕΡΗ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΑ ΕΠΤΑΝΗΣΑ
ΠΑΤΡΑ - ΠΑΝΑΓΙΑ ΦΙΔΟΥΣΑ - ΠΑΝΑΓΙΑ ΚΡΙΝΩΝ - ΑΓΙΟ ΓΕΡΑΣΙΜΟ - ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ - ΖΑΚΥΝΘΟ - 

ΛΕΥΚΑΔΑ - ΜΕΤΕΩΡΑ - ΠΡΕΒΕΖΑ - ΜΕΤΣΟΒΟ - ΑΘΗΝΑ

1η ΜΕΡΑ: Αθήνα - Ισθμός της Κορίνθου - Αγία Θεοδώρα 
- Τρίπολη
Συγκέντρωση των επιβατών στις 05:00 το πρωί στο αεροδρό-
μιο της Λάρνακας και αναχώρηση της πτήσης στις 07:00 για 
Αθήνα. Άφιξη, επιβίβαση σε πολυτελές λεωφορείο και πρώτη 
στάση για καφέ στον Ισθμό της Κορίνθου. Ακολούθως για 
την Ιερά Μονή Αγίου Παταπίου στα Γεράνια Όρη, όπου θα 
προσκυνήσουμε το άφθαρτο λείψανο του Αγίου. Στη συνέ-
χεια, μέσω Τρίπολης, φθάνουμε στα Βάστα Κινουρίας της 
Μεγαλουπόλεως, όπου θα μας εντυπωσιάσει το βυζαντινό 
εκκλησάκι της Αγίας Θεοδώρας, όπου στη στέγη του ναΐσκου 
έχουν φυτρώσει 17 πανύψηλα δέντρα. Προαιρετικό γεύμα σε 
τοπικό εστιατόριο και ακολούθως για την Τρίπολη. Τακτο-
ποίηση στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση στην Τρίπολη.

2η ΜΕΡΑ: Τρίπολη - Καλάβρυτα - Πάτρα
Πρόγευμα και αναχωρούμε για τον Νομό Αχαΐας, για να φθά-
σουμε στα  ιστορικά Καλάβρυτα, όπου θα δούμε τον ιστο-
ρικό πλάτανο και το λάβαρο της Ελληνικής Επανάστασης. 
Προσκύνημα στην Ιερά Μονή Αγίας Λαύρα και στο Μέγα 
Σπήλαιο, όπου η εικόνα της Παναγίας είναι φτιαγμένη από 
κερί και μαστίχα. Ακολούθως γεύμα σε τοπικό εστιατόριο και 
στη συνέχεια για την Πάτρα, προσκύνημα στον Απόστολο 
Ανδρέα και διανυκτέρευση στην Πάτρα.

3η ΜΕΡΑ: Πάτρα - Κυλλήνη - Ζάκυνθο - Κεφαλονιά
Μετά το πρόγευμα μέσω Κυλλήνης θα πάρουμε το καράβι 
για το άνθος της Ανατολής πατρίδα του Σολωμού και Κάλβου 
τη Ζάκυνθο. Φθάνοντας θα έχουμε μια περιήγηση για γνω-
ριμία με την πόλη και επίσκεψη στην τρίκλιτη Βασιλική του 
πολιούχου του νησιού Αγίου Διονυσίου με το πυργοειδές κα-
μπαναριό του ναού που θυμίζει αυτό του Αγίου Μάρκου στη 
Βενετία. Στον ναό φυλάσσεται το ιερό λείψανο του Αγίου, το 
οποίο είναι τοποθετημένο μέσα σε μια ασημένια λάρνακα. 
Ακολουθεί το μουσείο Σολωμού και Κάλβου και συνέχεια θα 
καταλήξουμε στον λόφο του Στράνη όπου ο ποιητής μας Σο-
λομός εμπνεύστηκε και έγραψε τον Εθνικό μας ύμνο. Χρόνο 
σε εστιατόριο για γεύμα και για βόλτα στην πόλη. Αργά το 
απόγευμα αναχωρούμε για το ξενοδοχείο, θα διανυκτερεύ-
σουμε στην πρωτεύουσα του νησιού Κεφαλονιάς στο Αργο-
στόλι.

4η ΜΕΡΑ: Κεφαλονιά - Άγιο Ανδρέα - Παναγία των Κρί-
νων - Παναγία Φιδούσα - Άγιο Γεράσιμο - Κεφαλονιά
Μετά το πρόγευμα αρχίζουμε με περιήγηση της πόλης. 
Ακολουθεί επίσκεψη στο μοναστήρι του Αγίου Ανδρέα που 
βρίσκεται ιερό λείψανο εκ του δεξιού ποδός (πέλμα) του, 
απεξαρθωμένο που φέρει τη σάρκα, το αίμα αποξηραμένο, 
καθώς είναι εμφανής και η οπή από το καρφί της σταύρω-
σης του. Συνεχίζουμε για τον ιερό ναό Παναγίας των Κρί-
νων και μετά επίσκεψη στην Παναγία τη Φιδούσα, όπου θα 
γνωρίσουμε για το θαύμα που είναι το μοναδικό στο κόσμο. 
Τα λεγόμενα Φίδια της Παναγίας πού τα βαστάνε οι κάτοικοι 
στα χέρια των ως ευλογία. Κατά την παράδοση η εκκλησία 
ήταν γυναικείο μοναστήρι και όταν πειρατές ήλθαν να το λε-

ηλατήσουν, οι μοναχές με τις προσευχές των στο Θεό ο Θεός 
τις μεταμόρφωσε σε άκακα φιδάκια με σταυρό στο μέτωπο. 
Θα πάρουμε και εμείς τα φίδια στα χέρια μας χωρίς να μας 
δαγκώνουν ως ευλογία. Ακολούθως για την Ιερά Μονή Αγί-
ου Γερασίμου, όπου θα προσκυνήσουμε το άφθαρτο λείψανο 
του Αγίου Γερασίμου. Στη συνέχεια επιστροφή στο Αργοστό-
λι. Χρόνος ελεύθερος και διανυκτέρευση στην Κεφαλονιά.

5η ΜΕΡΑ: Κεφαλονιά - Λευκάδα - Πρέβεζα
Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για το τουριστικό φέρετρο 
της Κεφαλονιάς το Φισκάρδο. Ακολούθως από εκεί με καρά-
βι, φθάνουμε στη νήσο Λευκάδα. Επίσκεψη στη Μονή Πα-
ναγίας Φανερωμένης και στη συνέχεια θα καταλήξουμε στο 
τουριστικό νησί το Νυδρί. Χρόνος για βόλτα. Γεύμα και προ-
αιρετική κρουαζιέρα στο νησάκι του Σκορπιού. Ακολούθως 
για την Πρέβεζα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και διανυκτέ-
ρευση στην Πρέβεζα.

6η ΜΕΡΑ: Πρέβεζα - Μέτσοβο - Μετέωρα - Καλαμπάκα - 
Λαμία - Αθήνα - Λάρνακα
Μετά το πρόγευμα αναχώρηση από την Πρέβεζα, μέσω Ιονί-
ας Οδού, για το γραφικό Μέτσωβο, όπου θα μας εντυπωσι-
άσει το γραφικό τοπίο και τα παραδοσιακά εδέσματα. Ακο-
λούθως, μέσω Καλαμπάκας, για τους θεόρατους βράχους των 
Μετεώρων. Προσκύνημα στην Ιερά Μονή Βαρλαάμ και στη 
συνέχεια γεύμα σε τοπικό εστιατόριο (προαιρετικό). Ακολού-
θως, μέσω Λαμίας, για το αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος 
για την επιστροφή μας στην Κύπρο. Αναχώρηση της πτήσης 
στις 21:55 και άφιξη στη Λάρνακα στις 23:35 μ.μ.

Τιμή συμμετοχής (κατά άτομο):
€730 (δίκλινο)

€875 (μονόκλινο)
€680 παιδί κάτω των 12 ετών

(στο ίδιο δωμάτιο με 2 ενήλικες)

Στην πιο πάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται:
•	 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Αθήνα - Λάρνακα.
•	 Φόροι αεροδρομίου.
•	 5 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 3* και 4* με πρόγευμα.
•	 Μεταφορές και περιηγήσεις με κλιματιζόμενα λεωφο-

ρεία.
•	 Ατμοπλοϊκά εισιτήρια Κυλήνη - Ζάκυνθο, Ζάκυνθο - Κε-

φαλονιά, Φισκάρδο - Λευκάδα.
•	 Βαλίτσα 20 κιλά και χειραποσκευή 8 κιλά.
•	 Έμπειρος συνοδός του γραφείου μας.
•	 Φόρος διανυκτέρευσης των ξενοδοχείων.

Η τιμή δεν συμπεριλαμβάνει:
•	 Εισόδους σε αρχαιολογικούς χώρους, μουσεία και σπή-

λαια.
•	 Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά και ό,τι είναι προαιρετικό.
•	 Προαιρετική ασφάλεια ταξιδιού (€10).


